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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 

N. 033 
 
 
OGGETTO: Richiesta di deroga sulla distanza dal Verde Pubblico e l’apertura di 

vedute sullo stesso di una struttura alberghiera da realizzarsi in Località Sa 
Suergia 2, lotto 5, F. 22 – M. 458: - richiedente Atzei Daniele. 

============================================================== 
 

L'anno DUEMILASEI del mese di GIUGNO il giorno QUATTORDICI alle 
ore 18,30 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica 
straordinaria. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 

sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO  X 

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE  X    

 
Presenti      n. 11                              Assenti n. 02 
 

 Assiste la seduta il Segretario Supplente Dott.ssa Sumas Chiarella Maria 
 

Il sindaco Salvatore Sanna assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta e pone in 
discussione la proposta di deliberazione iscritta all’ordine del giorno e dotata dei pareri 
previsti:. 
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Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 

 
 
All’inizio della seduta si allontana l’Assessore Utzeri Roberto. 
Il Presidente riferisce all’Assemblea che il sig. Atzei Daniele ha presentato un 

progetto per la realizzazione di una struttura alberghiera da realizzarsi in località Sa 
Suergia lottizzazione Sa Suergia 2, lotto 5 parte distinto in catasto al foglio 22 mappale 
458; 

La ditta invoca la deroga sulla distanza del verde pubblico e l’apertura di vedute 
sullo stesso; 

Il progetto è illustrato dal geom. Bruno Besalduch responsabile del Settore 
Edilizia Pubblica e Privata; 

Interviene il Consigliere Vincenzo Cadoni il quale sottolinea che sul progetto 
portato all’attenzione del Consiglio per la concessione della deroga di cui all’oggetto sono 
state apportate delle correzioni sostanziali; non presenti negli elaborati all’atto della 
verifica della documentazione prima del consiglio comunale. 

Le modifiche di cui sopra sono relative alle dimensioni del parcheggio privato che 
nella prima stesura del progetto risultano inferiori al minimo di legge. 

L’integrazione del progetto, richiesta dall’Ufficio Tecnico, pervenuta la mattina 
del 14.06.2006 regolarizzava tale incongruenza. 

Il consigliere Cadoni evidenzia di non avere avuto modo di esaminare tali 
modifiche  e pertanto chiede il rinvio dell’esame della pratica. 

Il presidente accoglie la richiesta del Consigliere Cadoni, ritira il punto all’ordine 
del giorno e rinvia ad altra seduta la sua trattazione.  
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